

16 марта – День работников торговли, бытового обслуживания населения и ЖКХ

Уважаемые работники и ветераны торговли, бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства!

Примите самые теплые и искренние поздравления с профессиональным праздником!

Современную жизнь трудно представить без услуг, которые нам предоставляют работники торговли, бытового обслуживания и ЖКХ.

Вы работаете в разных отраслях, каждая из которых имеет свои проблемы и свои успехи, требует большой самоотдачи, терпения, специальных знаний и умений, но эти сферы деятельности объединяет главное – создание условий для комфортной жизни земляков.

Потребности людей непрерывно растут, появляются новые технологии, материалы и оборудование, поэтому желаю вам всегда идти в ногу со временем и работать на самом высоком профессиональном уровне.

Пусть все усилия, которые вы прилагаете для повышения качества обслуживания и надежности предоставления услуг, будут оценены сельчанами по достоинству.

Счастья, здоровья, благополучия и профессиональных успехов!

Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ,
глава администрации Бердюжского муниципального района.

События на Украине в откликах наших земляков

Это и наша боль

Н.КУВЫКИН, с. Бердюжье:

–Украина – это слово сейчас на устах у всех жителей Бердюжского района. Я тревожусь за братскую страну. Чем все закончится? Этот вопрос волнует меня. Остро воспринимаю боль граждан Украины. Главное – не допустить кровопролития.

Я сочувствую жителям Крыма и понимаю тех, кто выходит на митинги в его поддержку. Мне понравился председатель правительства Крыма Сергей Аксенов. Это человек дела, решительный, умеющий взять ответственность на себя. Я боюсь возможного раздела Украины. Жалко больше всего людей.

Е.И.КИСЛОВА, завуч Бердюжской средней школы:

–В Крыму живут мои родственники, и я там жила. Мы следим за новостями и поддерживаляем нашего президента во всем.

Часто сознаваюсь с родными. По их словам, пока в Крыму все спокойно. Старшее поколение, конечно, более остро переживает: плачут, боятся, – а вот молодежь оценивает ситуацию более спокойно. Будем ждать референдума, который состоится 16 марта, – тогда все и решится.

Н.С.ЧЕКУНОВА, методист РДК:

–Если честно, то я очень обеспокоена происшествиями на Украине. У меня двое сыновей, старший скоро отправится служить в армию. Очень не хотелось бы, чтобы на карте мира появилась еще одна «горячая точка». Не знаю, чем все закончится, но с нетерпением жду хорошего завершения этой борьбы, ежедневно смотрю новости и пытаюсь понять суть конфликта.

И.П.СЛЕПЦОВА, библиотекарь села Окунино:

–За ситуацией на Украине следит весь мир. А особенно она волнует нас, россиян. Мы – едины. Позицию президента России я поддерживаю.

Я – против всякого насилия. И то, что происходит с нашим братским народом, вызывает беспокойство. Я родилась в СССР и считаю украинцев родным и близким народом. Понимаю и сочувствую всем жителям этой страны.

Территория здоровья

Медицина: проблемы и пути их решения

На очередном совещании с главами администраций сельских поселений, которое проводил глава района Н.В.Теньковский, одним из главных в повестке дня стоял вопрос «Об основных мероприятиях ГБУЗ ТО «Областная больница № 8» на 2014 год».

Николай Владимирович представил участникам совещания Сергея Ивановича Минцевича, недавно заступившего на должность главного врача «Областной больницы № 8». Хотя, как отметил Н.В.Теньковский, Сергей Иванович – человек в районе не новый, он в 90-е годы работал врачом в районной больнице.

С.И.Минцевич кратко ознакомил присутствующих с планом мероприятий лечебного учреждения на текущий год.

–Мы должны кардинально перестроить работу нашего лечебного учреждения, – сказал

Сергей Иванович, – повысить качество медицинского обслуживания населения. По-прежнему остро стоит проблема записи пациентов на прием к врачу. Возможности записи через Интернет, электронной записи очень мало используются. Самыми распространенными по-прежнему остаются записи по телефону и непосредственно в регистратуре поликлиники. Отсюда – очередь, невозможность дозвониться по телефону.

Мы пытаемся переломить ситуацию. У нас в данное время есть единая информационная система, позволяющая связать воедино цель: пациент-регистратура-врач. Для ее качественной работы приглашены специалисты. Конечно, нюансы в работе еще много, я стараюсь вникать в суть каждого, думаю, дело наладится.

Еще одна беда, о которой все мы хорошо знаем, – нехватка

врачей узких специальностей. Ни ведется работа и в этом направлении. Согласно графику в район приезжают врачи – кардиолог, невролог, лор и другие.

По словам С.И.Минцевича, больным вопросом на сегодняшний день является неисправный рентгенограф – он уже исчерпал весь ресурс и востребованнию практически не подлежит. Можно временно использовать еще один имеющийся, но качество снимков не будет хорошим. Нужны и новый рентгенкабинет, и оборудование для него – а это деньги, и немалые.

–Заявка в областном департаменте здравоохранения есть, – отметил далее Сергей Иванович, – но как и когда выделят средства – неизвестно.

В своем докладе главный врач много внимания уделил

и профилактической работе, которую предстоит осуществлять в 2014 году. Это вакцинация против клещевого энцефалита, маммографическое обследование женщин, флюорографический осмотр, диспансеризация и многие другие аспекты. С.И.Минцевич и заместитель главного врача О.А.Курдомова ответили на многочисленные вопросы участников совещания.

–Вопросы медицинского обслуживания населения у нас на постоянном контроле. Задачи перед коллективом «Областной больницы № 8» стоят непростые. Я предлагаю еще раз вернуться к обсуждению данного вопроса через некоторое время, когда уже будут видны конкретные результаты, – подвел итог совещания Н.В.Теньковский.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

имя победителя узнаем чуть позже.

Информации
Ольги РОДИОНОВОЙ,
Гисметео.ру.

Наша новая школа Учитель

года – 2014

Ежегодно в начале марта в нашем районе проходит конкурс «Учитель года». Свое педагогическое мастерство показывают преподаватели из всех школ района, и только самые опытные и творческие переходят наочный этап.

В нынешнем году уже определилось четыре участника очного этапа конкурса: И.С.Фадеева, учитель истории Бердюжской средней школы, А.М.Ма-

ликова, учитель физики из Медеихино, Е.В.Рогова, преподаватель математики Старорябомысской средней школы, и Г.А.Валеева, учитель начальных классов Зарословской школы. Работу конкурсанток оценивает жюри, в состав которого входят не только преподаватели, но и ученики, чтобы объективно выявить лучшего.

В один день конкурсные задания пройти невозможно, поэтому их решено было распре-

делить на четыре дня. Педагогам-участникам предстоит провести учебное занятие по заданной теме, показать жюри умение строить разговор с учениками, беседа с родителями.

Пожелаем конкурсанткам ни пуха ни пера, а

Погода	14.03 ПТ	15.03 СБ	16.03 ВС	17.03 ПН	18.03 ВТ	19.03 СР
Облачность	С	С	С	С	С	С
Осадки	***	***	***	***	***	***
Температура днем °С	+1°	-2°	+3°	+5°	+3°	+2°
Температура ночью °С	-8°	-2°	+1°	-2°	-4°	+2°
Давл. мм рт. ст.	727	737	749	752	749	743
Влажность %	68	70	63	71	74	79
Ветер м/сек	3	9	4	4	3	4
Ощущается °С	-3	-7	+1	+4	+1	0

Я служу России

Я дождусь тебя, сынок!

Эти слова всякий раз произносят матери, провожая сыновей на службу в ряды Вооруженных Сил. Так происходило в далекие 50-90-е годы прошлого столетия. Следят с уст матерей эта фраза и в наши дни.

У А.Н.Табаровой, жительницы села Бердюжье, трое детей. Дочь Валентина учится в Омской архитектурной академии, сын Антон служит в армии, а младший, Рустам, учится во втором классе Бердюжской средней школы.

Младшенький рядом, с дочкой – постоянная связь по телефону, да и домой Валентина времена от времени наведывается, и потому чаще всего думы матери о старшем, об Антоне. Как он там...

–Антон после окончания школы поступил в Ишимский сельскохозяйственный техникум, выбрав довольно престижную – как в городе, так и на селе – специальность автомеханика, – рассказывает Алена Николаевна. – Перед самой сдачей геометрии ей пришла повестка из военкомата. Антону пошли навстречу, дав несколько дней отсрочек. Он успешно

распорядку дня на службу – подъем, физподготовка, учения, отбой...

Но прошло несколько месяцев, парень привык к армейской жизни, появились друзья, увлечения. Антон хорошо играет на гитаре и поет, поэтому очень скоро стал душой солдатской компании. Один из местных парней, служивших вместе с Антоном, привез из дома гитару. И сейчас все, когда выдается свободная минутка, слушают песни в исполнении Антона Цурикова.

–А накануне Нового года, 31 декабря, я домой с работы, обнаружила в почтовом ящике большой конверт, – с улыбкой продолжает мать солдата. – Оказалось, это Благодарственное письмо от командира части, в которой служит Антон, адресованное мне! Представляете, какой прекрасный подарок я получила на Новый год!

До конца службы солдату Цурикову осталось чуть больше трех месяцев – срок, каза-



лось бы, небольшой, но для кого как. А вот Антон и его родные считают дни до его возвращения. Служи спокойно, солдат, родные тебе очень ждут – и дождутся. Счастливой дороги к родному дому!

Ольга ЯКОВЛЕВА.

На снимках: солдат Антон Цуриков.
Фото из семейного архива.

Солнце в каждом из нас

Так уж принято у людей увлеченных, что по интересам они объединяются в различные кружки, сообщества, клубы... При центральной библиотеке села Бердюжья образовано литературное объединение «Встреча», первое заседание которого состоялось 27 февраля. В читальном зале собрались люди, чьим хобби является литературное творчество. Самодеятельные авторы встретились с писателем — земляком Н.М.Ольковым, членом Союза журналистов и Союза писателей России, лауреатом премии имени Константина Малюгина.

Многие из участников встречи знают и любят творчество писателя Олькова. Как и обещала ведущая Е.О. Кошарова, мероприятие получилось интересным и плодотворным.

Рассказ писателя сопровождался видеопоказом мест, дорогих и близких его сердцу, людей, без которых он не мыслит своей жизни. В первую очередь, это жена Людмила Петровна и дочь Маша — главные «цензоры» всего, что им создано. А в авторском багаже Николая Максимовича — более 20 книг очерков и публицистики, книги повестей рассказов, среди которых повести «Гриша Атаманов», «Сухие россы», «Мать сыра земля», сборник рассказов «Черемухи цвет»...

Зашел разговор и о серии «Диалоги о наших временах», каждую книжку которой так ждут читатели. Ведь

**Увлечение длиною в жизнь**

в «Диалогах» речь идет о людях — наших земляках, с

которыми мы живем или жили бок о бок, которых хорошо знаем и уважаем.

Первый секретарь Бердюжского райкома партии Г.Я.Ботов, адвокат В.Н.Филиппов, врач В.А.Струев, «хранительница старины» Н.А.Анисимова... 21 книга «Диалогов» — хорошая возможность рассказать о замечательных людях Бердюжского района и память семье. В планах писателя — продолжение этой серии.

В ходе встречи Николаю Максимовичу было задано много вопросов. Всем было интересно узнать — где истоки его творчества. Ведь он такой же, как и все мы. Родился 24 августа 1946 года в селе Афонькино Каинского района Тюменской области, в крестьянской семье. Окончил Ильинскую среднюю школу в том же районе. В 1956 году за выращивание арбузов в условиях Западной Сибири на ВДНХ в Москве колхоз премировали книгами в количе-

стве 1000 экземпляров. По тем временам это было огромное богатство. Вот и пристрастился школьник Коля Ольков к чтению. Читал очень много днем и даже ночью, при свете коптилки. Любил писать сочинения, особенно на свободную тему. Так и привела его со временем тропинка из детства в литературный институт имени Горького в Москве. Неизгладимое впечатление произвели на молодого человека встречи с маститыми писателями М.А.Шолоховым, К.М.Симоновым, В.П.Распутином, Чингизом

ли из телепередачи «Утро с вами» Сибинформбюро, гостем которой был Н.М.Ольков. Совсем недавно у него была серия встреч с тюменскими студентами. Тема — дискуссионная — «Трагедия деревенской семьи в условиях реформации». Были встречи с жителями сел Бердюжского района.

На вопрос: «Какие советы вы могли бы дать начинающим авторам?» — Николай Максимович ответил: «Больше читать. Ведь задача писателя — не повторять того, что написано другими, а искать что-то новое, свое».

**Юбилеи****По жизни вместе — уже 60 лет**

Для многих эта цифра запредельная, почти недосягаемая, как космос. А для Тамары Ильиничны и Вячеслава Ивановича Гузановых — просто жизнь, которую они прожили вместе и незаметно для себя.

Наверняка кажется, что первый год, когда только зародилась молодая семья, — вот он, рядом, стоит только руку протянуть! И Валера — сынок единственный, — не взрослый, солидный мужчина, а смешной малыш, только что делающий первые шаги.

— Я от всего сердца поздравляю родителей с такой замечательной юбилейной датой, — говорит Валерий Вячеславович. — Пусть еще долгие годы они остаются здоровыми, силы их не покидают, и в нашем доме горит по вечерам свет. Я вас люблю, мои дорогие!



Немало всего случалось за эти 60 лет. Были горести и настоящие праздники. Порой терзали сомнения. Супруги Гузановы работали всю жизнь, и трудились бы еще, да времена вышли. Но у них до сих пор свой огород — выращивают овощи, запасаются на зиму картошку.

— Сын ругает, — говорит Тамара Ильинична, — говорит, что сейчас все купить можно. Но как же земля без ухода?

А я добавляю: как же они без работы? Хотя и помогают им выполнять тяжелый труд люди по договору, но и сами они еще вполне управляемы по дому.

Долгих вам лет, супруги Гузановы!

Татьяна АЗАРОВА.

На снимке: оятье молодожены!

Фото из семейного архива.

**Поздравляют!**

Поздравляем с 75-летием Алексея Ивановича МАРИКОВА!

Гореловы.



Летят года неугомонные, И вот настал

твой юбилей.

Его бокалов дружным звоном

Провозглашает

круг гостей!

Пусть пожелания исполняются,

Успехов новых и побед.

Здоровья крепкого

и бодрости,

Удачи, счастья, долгих лет!

Сын Валерий,

синоха Галина, внуки

Алексей и Людмила,

правнуки Дарина

и Злата.

17 марта у Галины Владимировны ЛИНГ — золотой юбилей!

Мы от души

её поздравляем!

Желаем, чтобы жизнь

не кончалась,

Печаль и беда

на пути не встречались,

Огромного счастья,

близких друзей,

Здоровья, улыбок

и радостных дней!

С уважением семьи — Линк, Баур.

* * *

Поздравляю с юбилеем Юлию Альбертовну ЧЕЛИНЦЕВУ!

Тебе сегодня 30 лет!

Какая изумительная дата!

Пусть сбудутся отныне

все мечты,

Осуществится все,

о чем мечтала ты когда-то.

Свекровь.

* * *

Поздравляем с юбилеем любимого сына и брата Вадима ДАВЫДОВА!

Пусть никогда успех

не изменяет,

С удачей — непременно

по пути,

Улыбки близких

и любимых помогают

К победам новым

и свершениям прийти!

Родители, сестра, зять.

Поздравляем с юбилеем нашу дорогую Галину

ЛИНГ!

Пусть в жизни каждый миг

счастливым будет,

И мир вокруг озарят

красота.

Пусть станут радостными

праздниками будни.

СНИМУ 2- или 3-комн. квартиру на длительный срок.

Тел.: 8-908-879-33-96.

Магазин «Протектор». Автомобильные шины и диски в наличии и под заказ. Шиномонтаж. Адрес: р.п. Гольшманово, ул. Комсомольская, 195/а. Тел.: 8-905-823-10-58.

Вести из воскресной школы

9 марта православная церковь отметила ежегодный правднник «Торжество православия», который проходит после первой недели Великого поста.

И сегодня Господь зовет нас отстаивать истину Православия от умножившихся проповедников тыльны. И призывает Он всех нас — не только иерархов и священников, но и мирян, всех верующих, чтобы мы по мере наших сил — у себя дома, в кругу наших друзей или на работе — отстаивали Православие... Но, конечно, главное наше духовное оружие в защите Истин — это наша молитва. Если мы по нашему духу, а не только по имени, будем подлинно православными, Господь Сам Свою благодать будет сподешевствовать нам.

Торжество православия

В храме Рождества Пресвятой Богородицы состоялось Богослужение, посвященное этому

празднику, которого отслужил иерей Антоний Ольков. Для него это Богослужение стало первым после назначения настоятелем нашего храма.

По окончании службы батюшка провел занятия в Воскресной школе, где познакомился с детьми и поделился плащами на будущее.

Ребята с удо-



вольствием побеседовали с батюшкой, приняли активное участие в соревновании

ях на меткость по дартс и стрельбе из пневматической винтовки, которые предложил отец Антоний после занятий. Конечно же, победила дружба. В дальнейшем батюшка обещал тем, кто старательно будет посещать занятия, поездки в ишимский бассейн, турпоездки по святым местам, а также общение с учащимися воскресной школы нашей Епархии.

Р.Н.Телина. Душевные пожелания, и теплые слова услышали мы от нее. Мы благодарны всем, кто устроил для нас праздник. От участниц клуба «Здоровье» поздравляем женщин-медиков с 8 Марта. Желаем им здоровья, мира и любви!

Н. ИСАКОВА,
председатель
ветеранской организации
больницы.

Решаем и делаем вместе

Важные вопросы – на совете молодежи

27 февраля в Бердюжской сельской администрации состоялось очередное заседание общественной организации. На сей раз – совета молодежи.

Первый вопрос, который обсудили, – изменения в пенсионном законодательстве. И не случайно, ведь они коснутся именно тех, кто пенсию будет получать не в ближайшем будущем. Дело в том, что с 1 января 2015 года вступает в силу новая пенсионная формула, которая будет иметь большое значение именно для данной категории граждан. Решали, что лучше: доверить пенсионные накопления негосударственному пенсионному фонду или государственному

му, – но к единому мнению не пришли. Поэтому сделали вывод – каждый должен определить сам, какой вариант ему нравится больше.

Говорили на заседании о предстоящих мероприятиях, о соблюдении мер пожарной безопасности – это те вопросы, которые нельзя оставлять без внимания. Также одна из участниц заседания спросила о том, что волнует многих жителей «новой» Молодежной: как решить проблему отсутствия гаражей рядом с новостройками? Эта информация будет доведена до гла- вы Бердюжского района Н.В. Теньковского, с целью поиска решений данной проблемы.

Еще одна из важных тем – здоровый образ жизни. И.Ю. Фадеева, глава Бердюжского сельского поселения, обратилась к молодежи с призывом «устроить пьянству бой» и принять обет трезвости на период Великого поста. Конечно, совсем отказаться от алкоголя многие из нас не желают, но мера должна быть, ведь о возможных последствиях чрезмерного употребления алкоголя знают все...

Продолжила тему здорового образа жизни жительница Бердюжья Т.П. Тоболкина. Свое выступление она начала со стихотворения: «Не знаю, кто меня поимел и кто мне даст совет: Что делать, если папа пьет, а мне 12 лет?»

Что водка – это тот же яд, – об этом знаю я, Не зря соседи говорят: «Несчастная семья!» Он обещал, что бросит пить, но слова не сорвались, Когда бы мог один я жить – из дома бы сбежал! Мне это горько вам писать, но пьянству нет конца! Так что же делать, как спасать пропавшего отца?»

Дети вспоминают все, что происходит в их семье, поэтому на плечах взрослых большая ответственность – быть достойным примером. Упомянула Татьяна Павловна и о вреде «вторичного» дыма, которым дышат люди, когда находятся в том же самом воздушном простран-

стве, что и курильщики. По ее словам, женщина, живущая в такой обстановке, «вычеркивает» четырнадцать лет своей жизни, мужчина – одиннадцать. Т.П. Тоболкина рассказывает:

– Все чаще сталкиваюсь с тем, что взрослые женщины начинают курить, хотя раньше такой вредной привычки не имели! Спрашиваю: «Зачем?», – а они, пожав плечами, отвечают: «А что нам еще делать?»..

Татьяна Павловна напомнила простую, но важную истину: «Встал человек с ульбкой утром – все у него ладится, в ответ человеку – улыбаются!». И обратилась ко всем с пожеланиями жить мирно, беречь свое здоровье, радоваться, как бы трудно не было!

Мария ГУСЕВА.

Мы – молодые

Знакомьтесь: Анастасия Васильевна Волкова, руководитель клубного формирования арт-студии «Акварель» районного Дома культуры.

Совсем недавно она приехала работать в Бердюжье, но оценить пение Анастасии уже многие успели.

Она с отличием окончила Курганской областной музыкальный колледж имени Д.Д. Шостаковича, отделение «Хоровое дирижирование». Профессионально занималась академическим и эстрадным вокалом.

Началось все с музыкальной школы в Петухово Курганской области – там Анастасия жила до поступления в колледж, родители и сейчас в этом городе.

Глядя на Настю, сложно представить, что музыкальную школу она окончила по классу баян! Также играет на

И мы услышим новый голос!

Фортепиано, а поет – с семи лет.

И поет талантливо, чему

постоянно гастролировали – Челябинск, Екатеринбург, Тюмень, Казань, Чебоксары,

Санкт-Петербург. Чаще всего выступали в Кургане, Тюмень и Екатеринбурге. Колледж поощрял – давали повышенную стипендию.

А мы очень радовались победам! – говорит Анастасия Васильевна.

Колледж окончен, и начать трудовую биографию Настя решила в Бердюжье. В обязанности руководителя вокальной студии входит формирование количественного состава участников, руководство академическим хором, уроки эст-

радного вокала, подготовка к выступлениям и многое другое. Грядущее мероприятие – районный конкурс «Крылья».

Уже сейчас в «Акварели» сформированы две группы младшего возраста – по шесть человек в каждой. Заниматься они будут в разное время. Анастасия добавляет:

– Будем изучать эстрадно-джа兹овый вокал, хореографическое искусство, попробуем исполнять песни на английском языке – я неплохо им владею, помогут составить транскрипцию слов, будем искать интересные идеи. Не зря же «Акварель» – это яркие, энергичные, разные!

А мы, зрители, будем ждать появления на сцене новых артистов!

М. ГУСЕВА.

На снимке: А.В. Волкова – руководитель вокальной студии «Акварель».

Фото из семейного архива.

Солнце – в каждом из нас

– Расскажи о Екатерине Геннадьевне Сафоновой, – посоветовала мне Н.В. Чиркин, глава администрации Пегановского сельского поселения. – Эта женщина ведет активный образ жизни. Застать ее дома очень трудно, лучше заранее позвони.

Я прислушалась к совету Нины Васильевны и набрала номер телефона Екатерины Геннадьевны. Мне повезло – она была дома и, как всегда, рада гостям.

В Пеганово Е.Г. Сафоновой уважают – за трудовую жизнь, за достойное воспитание детей, а также за активную жизненную позицию. Екатерина Геннадьевна – председатель Пегановского общества инвалидов. Но проблемы со здоровьем нисколько не мешают женщине заниматься любимыми делами.

Для меня она навсегда останется тетей Катей, так я ее называю – с самого детства. Моя бабушка жила с ней по соседству, и я с малых лет помню эту женщину. Екатерина Геннадьевна очень лю-

Пегановская рукодельница

бит детей, и ее дом всегда был полон детворы. С мужем Михаилом Анисимо-

вым я член клуба общения «Посиделки», в совете ветеранов состою. Поговоришь

с женщинами, обменяешься мнениями, поделившись кулинарными рецептами – настроение поднимается, душа радуется. А вот насчет моего давнего увлечения – вязания – скажу так: оно мне, наверное, никогда не надоест. Еще мама научила меня вязать крючком и спицами – сколько себя помню, я всегда любила этим заниматься.

Потом детей нужно было обшить, обвязать. Теперь же украшаю вязаными узорами бутылки – кстати, неплохо получается, но дома

потом превзошел свою бабушку. Для любимого внука она расшила узорами рушника.

– Все мы не вечно. Хоть этот рушник, который, ядумаю, пригодится внуку на свадьбе, напомнит ему обо мне, – рассуждает Екатерина Геннадьевна, показывая работу. – Иногда бывает время, когда не хочется заниматься творчеством, но дочка, как только приезжает на выходные в гости, привозит множество различной литературы со словами: «По-



вичем они прожили больше тридцати лет. Но у каждого в жизни есть горести и душевная боль. Уже много лет тетя Катя живет одна, о супруге напоминают старые фотографии, где их счастливая семья вместе. Дети выросли, дочь Анна живет с семьей под Тюменью, сын Александр еще дальше – во Владивостоке.

– Чтобы не скучать, я нахожу себе занятие по душе. А нравится мне все! Плою в вязальной группе «Ивушка», выступаю на всех концертах с женщиными, обменявшись мнениями, поделившись кулинарными рецептами – настроение поднимается, душа радуется. А вот насчет моего давнего увлечения – вязания – скажу так: оно мне, наверное, никогда не надоест. Еще мама научила меня вязать крючком и спицами – сколько себя помню, я всегда любила этим заниматься.

Потом детей нужно было обшить, обвязать. Теперь же украшаю вязаными узорами бутылки – кстати, неплохо получается, но дома

смотри, мама, я тебе новых идей привезла». Откроешь книгу – и поражаешься многообразию человеческой фантазии. Увидела я однажды у знакомых общитые бутылки из-под шампанского в виде женщины и невесты. Теперь вот обдумываю все до мелочей, как буду создавать «модоженов».

Я считаю, что у этой женщины есть чему поучиться. Ее шкаф доверху забит литературой. В ее домашней библиотеке сохранились еще старинные книги по рукоделию. Но тетя Катя – частый гость и в сельской библиотеке. Журналы для женщин, где можно посмотреть схемы вязания или вышивки, она читает всегда первую и с нетерпением ждет следующего выпуска.

– Если в моем доме поздней ночью горят свет – значит, я снова вяжу или вышиваю. Меня это не утомляет – усталость исчезает, и я вновь занимаясь любимым делом.

Здорово, что среди нас есть жизнерадостные и неутомимые люди. Их энергия и трудолюбие – пример для каждого.

Ольга РОДИОНОВА.

На снимках: Е.Г. Сафонова и ее работы.

Фото автора.

Клуб «Семья»

Красота по секрету

Пятничным вечером дамы спешили в молодежный центр, чтобы раскрыть «Секреты женской красоты». Именно так звучала тема очередной встречи участников клуба «Молодая семья».

Горячий чай и сладости объединили всех за круглым столом. Но вскоре о съеденных конфетах пришло задуматься – разговор начался с принципов правильного питания.

Женщины по специальному формуле определили, каким должен быть их идеальный вес, сколько калорий в день нужно потреблять, чтобы стать стройнее, узнали о сочетаемости продуктов, что такое «Дневник питания» и как его вести.

А также поделились интересной информацией для тех, кому необходимо похудеть. Например, снижение массы тела на один килограмм продлевает жизнь на 3-4 месяца. В среднем женщины потребляют 2500 калорий в день, а для того, чтобы побороть лишние килограммы, необходимо ограничиться, например, 1200 калориями в сутки.

Наибольшую опасность для здоровья представляет жировая ткань, располагающаяся на животе и вокруг внутренних органов. Чтобы оценить степень ее избытка, достаточно просто измерить окружность талии на уровне пупка. У женщин этот показатель не должен превышать 88 сантиметров, а у мужчин – 102 см.

Далее Наталья Исакова, представитель компании «Орифлейм», вместе со своей коллегой Людмилой Белых провели мастер-класс по уходу за лицом и нанесению макияжа. Рассказали, какие правила должна соблюдать женщина, желающая сохранить молодость своей кожи, какие средства подходят для ежедневного применения, сколько раз в неделю можно делать маску для лица, как правильно умываться и какие особенности ухода за кожей существуют в разном возрасте.

Секретов у женщин всегда хватает, а секретов красоты – особенно! Поэтому и время летело незаметно – три часа прошли быстрее привычного.

Следующая встреча клуба «Молодая семья» состоится в начале апреля, тема которой: «Общаться с ребенком. Как?». Участниками клуба можете стать и вы – молодежный центр ждет всех желающих! Впереди – новые встречи, новые мероприятия и поездки, ведь отдохнуть от ежедневных семейных хлопот хотя бы раз в месяц необходимо всем!

Мария ГУСЕВА.

Школьные будни

Так, полуночник-полусервантин, Е.В.Филиппова, директор Бердюжской средней школы, называет обслуживавший персонал школы. Гардеробщицы, охранники, уборщицы, шоферы... Их в Бердюжской средней школе - около 20 человек. У каждого свои производственные обязанности. Но все эти люди связаны одним общим делом - обеспечением чистоты, порядка и безопасности учащихся. Их труд не всегда замечен, и не все оценивают его по достоинству, но люди держатся за свою места и работают на совесть.

Заместитель директора по хозяйственной части Л.В.Абрамова работает в этой должности более десяти лет. За это время школа стала для нее вторым домом, а коллектива технических работников - родными и близким.

Ежедневно в стенах школы бывает около 800 человек, а

кругом - чистота, порядок,уют! Уборщицы Н.А.Александрова, Е.А.Уровская, О.Л.Старовойтова, Г.Д.Соляник, С.А.Попова, А.Н.Игнатьева, Очень трудолюбивый и ответственный.



15-20 лет прилагают все усилия, чтобы в школе было чисто. Ю.Л.Трудникова и А.Т.Кинжетаева - тоже не новички в своем деле. А вот О.Н.Власова работает с августа 2013 года. Людмила Викторовна довольна всеми.

С.В.Курлыков - человек скромный и немногословный. Тем не менее, на нем держится вся хозяйственная часть школы - сборка, ре-

монт и установка мебели, сантехника, канализация. Сергей Викторович - еще и электрик (по договору) очень трудолюбивый и ответственный.

В любое время года тер-

ритория за школой и школьный двор в идеальном порядке. Дворники В.Н.Мотопри��а скучать некогда - надо поддерживать этот порядок. Летом - газонокосилка, зимой - снегоуборочная машина оказывают мужчине неоценимую помощь.

Охрану осуществляют В.И.Гордеек. Его работой директор и завхоз тоже довольны.

Очень радует Людмила Викторовна отношение к труду водителей автобуса.

В.В.Варакин и Н.Ю.Варламов рано приходят на работу. Часто приходится выезжать в выходные. Надо - значит надо.

Ответственность, добросовестность, трудолюбие всегда были в цене, ценятся они и сейчас. Администрация школы старается поощрять таких

работников не только материально, но, по возможности, и материально.

Свой рассказ о «вниниках» большого механизма под названием «школа» я закончу высказыванием ее директора Е.В.Филипповой: «Нет должности высокой или низкой, нет более важного или менее важного. Школа - это не только учителя и ученики. Это еще и работники коллектива, чей труд создает

чистоту и уют. Хочу поблагодарить весь обслуживающий персонал образовательного учреждения за неимоверное терпение и труд».

Н.ИСТОМИНА,
учитель ЕСШ.

На снимках: В.В.Варакин (слева) и Н.Ю.Варламов; коллектив технических работников школы во главе с заместителем директора по хозяйственной части Л.В.Абрамовой (третья слева).

Фото из архива школы.

ОТЧЕТ
об использовании закрепленного
за МАУ БР ДО детский сад «Малышок»
имущества за 2013 г.

№ п/п	Наименование показателя	2012 г		2013 г	
		На начало года	На конец года	На начало года	На конец года
1.	Общая балансовая стоимость имущества, тыс. руб. в том числе:	11479,3	20449,2	20449,2	20626,4
1.1.	стоимость недвижимого имущества, тыс. руб.			17806,6	17806,6
1.2.	стоимость особо ценного движимого имущества, тыс. руб.	561,5	1546,6	1546,6	1729,8
2.	Количество объектов недвижимого имущества, закрепленных за автономным учреждением, ед.	2	2	2	2
3.	Общая площадь, объектов недвижимого имущества, закрепленных за автономным учреждением, м.кв. в том числе: площадь недвижимого имущества, переданного в аренду, м.кв.	1841,3 кв.м	1841,3 кв.м	1841,3 кв.м	1841,3 кв.м
3.1.		1841,3 кв.м	1841,3 кв.м	1841,3 кв.м	1841,3 кв.м

ОТЧЕТ
О деятельности
Муниципального автономного учреждения Бердюжского района Донецкого
образования детский сад «Малышок»
за 2013 отчетный год

№ п/п	Наименование показателя деятельности	Единица измерения	2011 г		Отчетный 2013 г
			%	2012 г	
1.	Исполнение задания учредителя.		-	99,1%	99,5%
2.	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами автономного учреждения.	детей	-	184	229
3.	Средняя численность работников.	человек	-	43	44
4.	Среднемесячная заработная плата работников.	рублей	-	14861	17867
5.	Среднемесячная зарплата учителей (платы работников (воспитателей)	рублей	-	20404	24623
6.	Объем финансового обеспечения задания учредителя.	тыс. руб.	-	32561,1	15148,5
7.	Объем финансового обеспечения развития учреждения в рамках программы, утвержденных в установленном порядке.	тыс. руб.	-	32279,1	15071,7
8.	Перечень видов деятельности Донецкого образовательного учреждения				
9.	Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность.				
10.	Свидетельство о постановке на учет серия 72 № 001626659 от 27.12.2007г. Устав, утвержденный Распоряжением Администрации Бердюжского муниципального района от 17.01.2011 № 7.				
11.	Состав Наблюдательного совета (с указанием должностей, имен и отчесств): Президент Наблюдательного совета: О.И.Шпакович - Президент учреждения, заместитель главы района по социальным вопросам Члены Наблюдательного совета: Ю.П.Курочкин - Президент учреждения прошлого жюри по образованию Е.А.Архаков - Продеадатель комитета по управлению имуществом С.Г.Богданова - Депутат Бердюжского сельского поселения В.В.Фишев - воспитатель МАУ Бердюжского района ДО детский сад «Малышок»				
12.	Иные сведения.				

ОТЧЕТ
об использовании закрепленного
за МАОУ «СОШ с.Бердюжье»
имущества за 2013 г.

№ п/п	Наименование показателя	2012 г		2013 г	
		На начало года	На конец года	На начало года	На конец года
1.	Общая балансовая стоимость имущества, тыс. руб. в том числе: стоимость недвижимого имущества, тыс. руб.	221432,2	224722,6	224722,6	226957,1
1.1.	стоимость особо ценного движимого имущества, тыс. руб.	203613	203613	203613	203613
1.2.	стоимость особо ценного движимого имущества, тыс. руб.	17819,1	21109,6	21109,6	23344,1
2.	Количество объектов недвижимого имущества, закрепленных за автономным учреждением, ед.	-	-	-	-
3.	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закрепленных за автономным учреждением, м.кв. в том числе: площадь недвижимого имущества, переданного в аренду, м.кв.	-	-	-	-
3.1.		-	-	-	-

ОТЧЕТ
О деятельности
Муниципального автономного учреждения
за 2013 отчетный год

№ п/п	Наименование показателя деятельности	Единица измерения	2011 г		2012 г	2013 г
			2011 г	2012 г		
1.	Исполнение задания учредителя.	%	-	99,4 %	99,3 %	
2.	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами автономного учреждения.	детей	-	школ.661	школ.674	дом.27
3.	Среднесписочная численность работников.	человек	-	66	67	
4.	Среднемесячная зарплата платы работников.	рублей	-	20675	24198	
5.	Среднемесячная зарплата платы учителей	рублей	-	24139	27672	
6.	Среднемесячная зарплата платы воспитателей	тыс. руб.	-	20355	29950	
7.	Объем финансового обеспечения задания учредителя.	тыс. руб.	-	27401	34797	
8.	Перечень видов деятельности Среднее (полное) общее образование					
9.	Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность.					
10.	Свидетельство о постановке на учет серия 72 № 0216965 от 01.04.2011. Устав, утвержденный Президентом комитета по образованию Администрации Бердюжского муниципального района от 10.12.2012г №50 Лицензия на право земельной образовательной деятельности от 3.10.2011. серия А № 324027					
11.	Состав Наблюдательного совета (с указанием должностей, имен и отчесств): 1.О.И.Папакович - Зам.главы района по социальным вопросам 2.Ю.Кукарин - Президент комитета по образованию 3.В.А.Архаков - Председатель комитета по управлению имуществом 4.И.Нагорнова - Зам.директора по УВР 5.С.Г.Василькова - Зам.директора по УВР					
12.	Иные сведения.					

Умники и умницы

Юные чтецы – на пьедестале

В канун празднования женского дня 8 Марта на базе Бердюжской средней школы состоялся муниципальный этап Всероссийского конкурса юных чтецов среди шестиклассников «Живая классика». Задача конкурса – расширение читательского кругозора детей, возрождение традиций семейного чтения.

В мероприятии приняли участие 19 учащихся из всех школ района. Ребята представили внимание жюри и зрителям чтение отрывков из произведений советских и зарубежных авторов. К конкурсу дети подошли очень ответственно. Свои произведения они не только читали, но и обыгрывали сюжеты в соответствующих kostюмах. Конечно же, конкурсантам волновались, но им все-таки удалось побороть свой страх.

В каждом конкурсе есть победители. В этот день три девочки стали лучшими чтецами: Полина



Боцвин, ученица Бердюжской средней школы, Валерия Нагорных и Катя Долгушина из Окунево. Победительницам в апреле предстоит защищать честь района на региональном этапе конкурса «Живая классика». Девочки получили в награду книги и дипломы, а остальным участникам вручили грамоты. Желаем школьникам удачи и новых творческих побед!

Ольга РОДИОНОВА.
На снимках: момент конкурса «Живая классика».



Территория здоровья



Спортивный праздник удался на славу!

28 февраля в селе Зарослому прошел День здоровья под девизом: «Мы – за здоровый образ жизни». Участие в нем приняли как дети, так и взрослые.

Участники начальных классов соревновались в «Эстафете здоровья», и каждый из ребят хотел быть первым. Старшеклассники же боролись за звание самого сильного и ловкого в гиревом спорте, дартсе, беге на различные дистанции.

Присутствовали на Дне здоровья и пограничники Зарословой заставы.

Было очень весело и интересно, все участники остались довольны таким спортивным праздником и получили заряд бодрости и энергии.

А. СИМОНОВА, педагог-организатор МАОУ «СОШ с. Зарослое».

На снимках: незабываемый момент праздника.

Фото автора.

ПОПРАВКА

В статье «Родные фронтовой семьи говорят «Спасибо», опубликованной в «НЖ» № 19 от 7.03.2014 г., была допущена неточность. Следует читать: «Влад Абрамов и Полина Кутырева прочли замечательные стихи...», и далее – по тексту. Приношу извинения Полине Кутыревой и читателям.

М. ГУСЕВА.

ОТЧЕТ об использовании закрепленного за МАОУ «Средняя общеобразовательная школа с. Истоинино» имущества за 2013 г.						
№ п/п	Наименование показателя	2012 г.		2013 г.		
		На начало года 9231	На конец года 10749,7	На начало года 10749,7	На конец года 11130,9	
1.1.	Общая балансовая стоимость имущества, тыс. руб. в том числе:	5653	5663	5663	5663	
1.2	стоимость, особо ценного недвижимого имущества, тыс. руб.	3578	5096,7	5096,7	5497,9	
2.	Количество объектов недвижимого имущества, закрепленных за автономным учреждением, ед.	2	2	2	2	
3.	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закрепленная за автономным учреждением, м.кв. в том числе:	1814,7	1814,7	1814,7	1814,7	
3.1	площадь недвижимого имущества, переданного в аренду, м.кв.					

ОТЧЕТ об использовании закрепленного за МАОУСОШ с.Полозасерье имущества за 2013 г.						
№ п/п	Наименование показателя	2012 г		2013 г		
		На начало года	На конец года	На начало года	На конец года	
1.	Общая балансовая стоимость имущества, тыс. руб. в том числе:	25246,2	24255,1	24255,1	24482,4	
1.1.	стоимость недвижимого имущества, тыс. руб. в том числе:	20881,7	19565,8	19565,8	19535,9	
1.2.	стоимость особо ценного движимого имущества, тыс. руб.	4364,5	4069,2	4069,2	4860,5	
2.	Количество объектов недвижимого имущества, закрепленных за автономным учреждением, ед.	3	2	2	2	
3.	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закрепленная за автономным учреждением, м.кв. в том числе:					
3.1.	площадь недвижимого имущества, переданного в аренду, м.кв.					

ОТЧЕТ
о деятельности
Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа с.Истоинино»
за 2013 отчетный год

№ п/п	Наименование показателя деятельности	Единица измерения	Отчетный 2013 г.		
			2011 г	2012 г	2013 г
1.	Исполнение задания учредителя.	%	-	99,6	98,1
2.	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами автономного учреждения.	детей	-	школ.108 детей.33	школ.96 детей.42
3.	Средняя численность работников.	человек	-	28	28
4.	Среднемесячная заработная плата работников.	рублей	-	21355	21739
5.	Среднемесячная заработная плата: Учителей Воспитателей	рублей	-	25597 16912	28341 23842
6.	Объем финансового обеспечения задания учредителя.	тыс. руб.	-	11165	12995
7.	Объем финансового обеспечения развития учреждения в рамках программ, установленных в установленном порядке	тыс. руб.	-		
8.	Перечень видов деятельности				
	Обеспечение получения дополнительного образования, ГКП				
	Обеспечение получения начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования				
9.	Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность.				
	Свидетельство о постановке на учет серии 72 № 00188639 от 01.04.2011.				
	Устав утвержденный Приказом председателя Комитета по образованию Администрации Бердюжского муниципального района от 10.12.2012 № 50-р.				
10.	Состав Наблюдательного совета (с указанием должностей, имен в отчете).				
11.	Иные сведения.				

ОТЧЕТ
о деятельности
Муниципального автономного учреждения
за 2013 отчетный год

№ п/п	Наименование показателя деятельности	Единица измерения	Отчетный 2013 г.		
			2011 г	2012 г	2013 г
1.	Исполнение задания учредителя.	%	-	100	99,4
2.	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами автономного учреждения.	детей	-	школ.93 детей.31	школ.95 детей.27
3.	Средняя численность работников.	человек	-	23	25
4.	Среднемесячная заработная плата работников.	рублей	-	17839	20329
5.	Среднемесячная заработная плата: Учителей Воспитателей	рублей	-	21810 13755	23753 9200
6.	Объем финансового обеспечения задания учредителя.	тыс. руб.	-	9769	10650
7.	Объем финансового обеспечения развития учреждения в рамках программ, установленных в установленном порядке	тыс. руб.	-		
8.	Перечень видов деятельности				
	Обеспечение государственным гарантами прав граждан на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего полного общего образования.				
	Обеспечение государственными гарантами прав граждан на получение общедоступного бесплатного дошкольного образования.				
9.	Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность.				
	Свидетельство о постановке на учет серии 72 № 00188633 от 01.04.2011.				
10.	Состав управляемого совета (с указанием должностей, имен в отчете).				
	Торопова Е.В- учителя начальных классов Якубова С.А.- учителя начальных классов Чебакова Е.В.- учителя информатики Земляных В.В.- директор СПК Энта Гаврилов И.П.- директор школы МАОУСОШ «Полозасерье				
11.	Иные сведения.				



Люблю тебя, мой край родной

Будь, Сибирь,
великой!
чистый, легкий воздух,
свежинки покосы
И пшеничных пашен
золотая ширь.
Ранним утром выйдешь,
где шумят березы, -
Это все бескрайняя,
гордая Сибирь.
Синие озера, голубые реки,
К горизонту тянутся,
вдаль меня маня,
Сторона родная,
милая навеки.
Сердцу дорогая Родина моя.
Есть места, конечно,
краше и нарядней,
Может, где-то рядом,
может, вдалеке,
Но всего дороже,
мило и отрадней
Жить там, где родился,
в тихом уголке.
Сколько песен сплошь,
сколько песен сплошь,
Сколько написали
о тебе стихов.
Но в каком наряде
ты не была б одета,
О тебе рассказывать
мне не хватает слов.
И живут здесь люди,
сердцем золотые,
С чистой, необытной,
светлою душой.
Уголок любимый,
что зовут Сибирью, -
Самый величавый
и такой большой.
Как невесты в белом,
стройные березы;
Кедры, сосны, ели,
что ратники стоят.
Пусть бушуют ливни
и грохочут грозы,
Будь, Сибирь, великой
сто веков подряд.
Г. ГУРЬЯНОВА,
д. Половинов.

ПРОДАЮТ

дом по ул. Ленина.
Т. 8-902-623-91-89, 8-
909-181-24-71.
* * *
новый дом.
Т. 8-952-347-75-10.
* * *
дом.
Т. 8-919-950-49-22.
* * *
дом в с. Пеганово.
Т. 8-906-823-62-44, 8-
919-949-54-34.
* * *
дом в с. Позозаозерье, 150
кв. м.
Тел.: 8-919-954-10-81.
* * *
3-комн. квартиру.
Т. 8-919-950-44-46.
* * *
3-комн. квартиру в центре.
Тел.: 8-929-260-59-79.
* * *
3-комн. благ. квартиру по ул.
Молодежной.
Тел.: 8-950-496-24-80.
* * *
3-ком. благ. кв. с 2 уровнями
по ул. 50 лет Октября, 34/
4, имеются все постройки.
Т. 8-908-872-57-52.
* * *
2-комн. благ. кв-ру.
Тел.: 8-904-463-15-77.
* * *
2-комн. квартиру в новостройках
по ул. Молодежной,
нл. 43, 2 кв. м.
Т. 8-909-735-46-78.

* * *
1-ком. квартиру в центре,
недорого.

Тел.: 8-982-982-78-64.
* * *

помещение 40 кв. м, любые
варианты продажи.
Т. 8-909-740-91-93.
* * *

а/м ВАЗ-21110, 2001 г. в.; ве-
лотренажер б/у, в отличном
состоянии.
Т. 8-906-820-09-13.
* * *

а/м ВАЗ-21099, 1997 г. в.
Тел.: 8-908-865-72-87.
* * *

ВАЗ-2111, ХТС.
Тел.: 8-904-887-87-34.
* * *

а/м «Запорожец», состоя-
ние отличное, цена 15 тыс.
р., торг.
Т. 8-982-915-92-43.
* * *

трактор ЮМЗ-6.
Т. 8-922-261-01-75.
* * *

теплицы.
Т. 8-919-592-99-26.
* * *

ружье «БЕКАС-авто»,
12x76, 2009 год вып.
Тел.: 8-982-145-33-93.
* * *

пианино.
Тел.: 2-29-89.
* * *

бычков и телочек.
Т. 8-982-982-78-79.
* * *

дрова колотые и неколотые.
Т. 8-912-994-76-72.

ВСЕ ВИДЫ

ремонтно-строительных
работ. Заказ, доставка
железа, пиломатериала,
окон и дверей из ПВХ.
Обр. по т.: 8-982-925-64-84.

КРОВЕЛЬНЫЕ И

ФАСАДНЫЕ РАБОТЫ.
Замеры, заказ материала.
Быстро, качественно,
недорого.
Т. 8-919-937-57-47,
8-912-078-49-54.

ИП Гоудев С.А. ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА,

БАЛКОННЫЕ БЛОКИ,
ЛОДЖИИ,
ПЕРЕГОРОДКИ,
ЖАЛОУЗИ.
Установка, откосы,
гарантия.
Тел.: 8-922-261-31-03.



Требуются охранники 4-6 разрядов
для работы вахтовым методом в северных регионах и
Восточной Сибири. Оплата достойная.
Звонить по тел.: 8-904-491-56-70, 8 (3452) 52-96-69.



ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, БАЛКОННЫЕ БЛОКИ, ЛОДЖИИ.

Установка, отделка откосов. Сезонные скидки.
Тел.: 8-922-070-67-82.
ИП Скинин С.А.

17 марта с 11 до 12 часов на рынке

с. Бердюжья

СОСТОИТСЯ

ПРОДАЖА КУР

несущек - 200 руб.,

кур несущек-молодок -

220 руб. (белые, рыжие).

РЕМОНТ

холодильников,

стиральных машин-автоматов.

Гарантия.

Обр. по тел.:

8-902-623-37-43.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА «Novotex».

Качество гарантировано. При
заказе более 4-х конструкций
– установка бесплатно.

Тел.: 8-922-481-72-72.

УСТАНОВКА
спут. антенн «Триколор»,
«Радуга», «Гелекарта»; циф-
ровых приставок.
Обр. по тел.: 8-
905-820-67-86, 8-
982-902-55-70.

17 марта с 13.00 до 14.00 ч.
возле баниши с. Бердюжья
ПРОДАЖА:
✓ кур-несущек – 200 руб.;
✓ молодок (красно-белые) – 300 руб.

ТЕПЛИЦЫ
Доставка, установка
8(3453) 5-04-05, 8-982-919-2-919
www.zamki.fo.ru

20 марта 2014 г. в РДК

выездная выставка-ярмарка (г. Омск).
Открытие сезона «Весна-2014 г.». Мужские
и женские куртки (более 100 моделей).
Ждем вас с 9.00 до 18.00 часов!

УСТАНОВКА спутниковых антенн: «Телекарта»,
«Триколор».

Т. 8-922-004-19-63.

ПИЛОМАТЕРИАЛ с доставкой.

ЗАКУПАЕМ свинину, говядину, баранину живым весом.
Т. 8-951-401-76-58, 8-932-329-29-83.

МЕНЯЮ 3-ком. благ. кв. в
с. Пеганово на 1-ком. благ.
кв. в с. Бердюжье.
Т. 8-908-865-33-59.

ПОДДЕРЖКА с доставкой.

Т. 8-904-876-87-97.

ВЫРАЖАЕМ СЕРДЕЧНУЮ БЛАГОДАРНОСТЬ
всем бригадам «Скорой помощи», всем работникам
отделения хирургии, Даниилу Ивановичу Сехниандзе,
ООО «Фримако», коллективу кафе «Астра», всем соседям,
друзьям, родным, знакомым, кто принял участие в по-
хоронах и разделил с нами горечь утраты нашей родной,
любимой мамочки, бабушки, прабабушки Анны
Антоновны Сидоровой.

Родные.

ВЫРАЖАЕМ ГЛУБОКУЮ БЛАГОДАРНОСТЬ
родным, близким, друзьям, коллегам, соседям за помощь
и поддержку на похоронах, разделивших с нами
боль утраты любимого мужа, отца, дедушки Анатолия
Николаевича Федорова.

Жена, дети.

ВНИМАНИЕ!
19 марта в РДК
СОСТОИТСЯ
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
(г. Москва, г. Иваново).
Большой выбор одежды и
обуви для взрослых и детей.
Большой выбор трикотажа,
текстиля, штор, скатерей,
пледов, постельного белья,
искусственных цветов –
от 10 р.
Носки – от 15 руб.,
полотенца – от 15 руб.,
а также хозяйственные
товары от 10 рублей и выше.
С 9.00 до 18.00 ч.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

УЧРЕДИТЕЛЬ –
Департамент
информационной
политики
Тюменской области.

Главный редактор
Елена Викторовна
АКСЕНОВА.

Редактор
Ольга Николаевна
ЯКОВЛЕВА.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут
рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Печатается
на договорной
основе.

Индекс
издания
54335.

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73,
редактора (О.Н.Яковleva) 2-20-68,
отдела писем 2-24-73,
ответ. секретаря (Е.Я.Боцкин) 2-15-07,
рекламного отдела 2-24-43,
бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54.
Редакция радиовещания (Т.В.Азарова) 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ – автономная некоммерческая организация
"Информационно-издательский центр "Новая жизнь".
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл.,
с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
e-mail: newlife-redaktor@mail.ru
Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография"
ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем
2 печатных листа. Тираж 2513. Заказ 22.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением
Федеральной службы по надзору за соблюдением законода-
тельства в сфере массовых коммуникаций и охраны культур-
ного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ
№ ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.

Сдано в печать: по графику 13.03.2014 г. в 11-00, факт -
13.03.2014 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 13.03.2014 г.